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令和４年 第１回久御山町教育委員会定例会 議事録

１．招集年月日 令和４年１月 31 日

２．招集の場所 久御山町役場会議室 23

３．開 会 令和４年１月 31 日 午後３時開会 宣告

４．出 席 委 員 内 田 智 子

寺 井 恵太郎

豊 田 美 幸

阿 部 拓 児

田 口 賀 彦

５．職務のため出席した者の職氏名

教 育 次 長 田 井 稔

学校教育課長 星 野 佳 史

社会教育課長 森 本 智 代

書 記 奥 小 苗

６．付 議 案 件

７．会議の経過

午後３時 開会

○内田教育長 それでは、ただいまから令和４年第１回久御山町教育委員会定例会を

開催いたします。本日の議事録署名人は、豊田委員であります。よろしくお願いいたし

ます。前回、令和３年 11 月 24 日開催の第９回定例会議事録につきましては先日配付さ

せていただいたと存じます。よろしければ、御承認いただきたいと存じます。よろしゅ

うございますでしょうか。

○委員全員 はい。

○内田教育長 ありがとうございます。第９回定例会の議事録については承認されま

した。次に、報告についてでございます。現在、新型コロナウイルス感染症が急拡大し

ております。園児、児童、生徒に感染者が複数発生していること、また、京都府にまん

延防止等重点措置が適用されていることを踏まえ、本町の学校における新型コロナウイ

ルス感染症対策マニュアル、また、こども園における新型コロナウイルス感染症対策マ

ニュアルの行動基準を京都府はレベル２ですが、レベル３とさせていただきました。そ

れに基づき、感染症対策を講じてもなお感染リスクの高い活動を実施しないなど、学校

や園の教育活動、保育活動に制限を加えております。また、中学校の部活動につきまし

ても、参加場所や活動時間、活動内容についても制限を加えながら実施いたしておりま

す。そのような中、１月 21 日にさやまこども園においては、複数の感染者が発生いた

しました。さらなる感染拡大を防ぐために、１月 22 日から 27 日まで休園措置をとらせ

ていただきました。28 日から一部再開させていただきまして、本日より通常運営を行っ

ております。佐山小学校におきましても、本日、１学級学級閉鎖を行っております。拡

大については、今後の状況によってさらに学級が増えていくこともあると思います。社
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会教育課につきましては、貸館業務などを定員 50％、終了時刻を午後９時までといたし

まして、感染の対策を行いながら時間短縮で行っております。以上の内容につきまして

も、今後の状況に応じてその都度対応をしていきたいと考えております。続きまして、

総合教育会議にてご協議を重ねていただきました久御山町教育大綱につきましては、議

会への報告を済ませまして、２月１日から３月２日までパブリックコメントを募集いた

しております。以上、報告を終わります。それでは、議事に移ります。議案第１号、久

御山町と京都市との間の放課後児童健全育成事業に係る事務委託に関する規約の設定

に関する協議について、を議題といたします。事務局より説明を求めます。

○森本社会教育課長 大橋辺地区に在住する児童につきましては、京都市教育委員会

の指定する学校に入学するものとなっておりまして、仲よし学級につきましても、京都

市の学童クラブを利用しておる現状があります。その中で、京都市が令和４年度からの

学童クラブの料金改定を検討されておりまして、京都市民以外の利用者につきましては、

別途京都市負担分につきまして、市外料金として徴収されることとなりまして、その分

を事務委託により久御山町がお支払いするための規約となっております。令和４年４月

１日以降の支払につきまして、負担していこうと考えております。

○内田教育長 説明が終わりました、質疑はございませんか。

○委員一同 はい。

○内田教育長 それでは議案第１号を採決します。ご意義はございませんか。

○委員一同 はい。

○内田教育長 ありがとうございます。議案第１号については可決されました。本日

の議案は以上でございます。よって、本日の定例会を閉会いたします。

午後３時６分 終了
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○報告事項

（１）代表質問・一般質問（12 月議会）について

（２）令和３年度いじめ調査実施結果及び生徒指導の状況について

（３）令和３年度卒業（園）式及び令和４年度入学（園）式の日程について

（４）令和４年度こども園入園募集結果について

（１）代表質問・一般質問（12 月議会）について

星野学校教育課長

・12 月８日・９日の２日間

・14 名中９名の議員が登壇 うち教育委員会関係は５名

・田口議員…タブレット活用と言語力育成について

・松本議員…町内における停車車両について

・戸川議員…保護解除された児童生徒の学習面での遅れのフォロー

・松尾議員…通学路の安全対策について

・巽議員…ＳＤＧｓの推進について

（２）令和３年度いじめ調査実施結果及び生徒指導の状況について

八木指導主事

・生徒指導について全般的なことを言うと、３小学校１中学校とも学校内での大きな問

題事象は見られない。

・SNS 関係のトラブルや LINE を使ってのトラブルが増えてきている。水面下でなかなか

見えにくい。

・子供の指導と併せて親御さんの意識を変えていただくということで、幾分改善してい

く余地はある。

・不登校について、久御山町は全国や京都府と比較すると出現率が高い。

・不登校の原因として、家庭に係る状況が大変大きい。

・子どもたちの学力保障に甚大な影響を与える可能性がある。引き続き、関係機関と連

携を深めていきながら、支援をしていきたい。

・いじめ追跡調査及び２回目いじめ調査の実施を説明

内田教育長

・以前に比べて不登校は減っているが、まだまだ安心はできない。

・教育支援や教育対応として、育みであったり福祉と教育の連携をさらに強化していく。

（３）令和３年度卒業（園）式及び令和４年度入学（園）式の日程について

星野学校教育課長

卒業（園）式

・こども園：令和４年３月 17 日（木）午前 10 時開式
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・小 学 校：令和４年３月 18 日（金）午前９時 30 分開式

・中 学 校：令和４年３月 15 日（火）午前９時 30 分開式

入学（園）式

・こども園：令和４年４月４日（月）午前 10 時開式

・小 学 校：令和４年４月７日（木）午前９時 30 分開式

・中 学 校：令和４年４月８日（金）午前９時 30 分開式

（４）令和４年度こども園入園募集結果について

星野学校教育課長

令和４年１月 19 日時点

・みまきこども園： 85 人

・さやまこども園：205 人

・とうずみこども園：114 人 合計 404 人


